

这样阅读一座城

宁波媒体统一推出《阅读家》栏目

“书藏古今”，不仅是宁波这座历史文化名城的气度，也是一座城市的精神高度。为深入推进全民阅读工作，打造更具魅力的“书香之城”，推动文化先行、精神富有，在4·23世界读书日来临之际，宁波媒体统一推出《阅读家》融媒体栏目(节目)。市民朋友可以在《宁波日报》、《宁波晚报》、宁波音乐广播FM98.6、甬派文艺频道、甬上客户端，获取更多优质的阅读内容、更新的阅读方式、更丰富的阅读活动，实现“共读”一座城，让“书香之城”书香更浓、书声更响。



以读书为核心，打造“阅读+”融媒体传播场景

《阅读家》是一个阅读推广平台，更是一种阅读生活方式。它不仅呈现书籍的丰富“语言”，也致力于“书香之城”的气质养成。作为一档融媒体栏目，《阅读家》将充分利用多媒体、数字化媒介，以读书为核心，打造“阅读+”多元传播场景。

宁波音乐广播FM98.6全新开播的《阅读家》融媒体节目，整合广电优质声音资源，借助读书品牌、读书组织、读书社群，由广播“声音工作室”全力打造。同时，每天推出《阅读日历》，覆盖早、中、晚黄金收听高峰，让你在繁忙工作之余，随时获得书籍的美好与心灵慰藉。

“希望新栏目《阅读家》能够精准

对接阅读需求、丰富互动方式、提升阅读内涵，在人文积淀丰厚的滨海都市，开启一段美好的读书时光。”宁波广电集团副总编辑叶秀少表达了对栏目的期待。

《宁波日报》将在“四明周刊”推出《阅读家》栏目，定期推出专版，加大对全民阅读的推广力度。甬派客户端文艺频道开通《阅读家》栏目，深度聚焦与阅读相关的人与事，推出新书推荐、专业书评、最美阅读空间、最美藏书人等，构建丰富多样的优质阅读内容平台，全力打造宁波人文窗口，多维度多层次反映宁波的阅读故事。

“没有谁，能够享尽所有的芬芳。一弱水三千一瓢饮，清水无香自有香。一

册册书页里，字里行间，却氤氲着太阳的浓香、月亮的幽香，无始无极所有的芬芳。没有谁，能够拒绝哪怕一丝一毫、一刹那的芬芳；没有谁，能够拒绝，这人间独有而万有的书香。”宁波日报报业集团副总编辑王存政写下诗歌《世间所有的芬芳》，抒发他对阅读的感悟。

《宁波晚报》每周推出《阅读家》固定版面，与副刊原有的“三江月·读书”一起，引领市民多读书、读好书。甬上新闻客户端专门开通全新的《阅读家》频道，全方位展示“书香之城”的独特气质和阅读故事。世界读书日，都市报系还将发起“阅读点亮宁波”活动，邀请网友写下自己最近在看的书及最喜欢的一句话，在虚拟地图上点亮一盏

灯，生成宁波在线阅读地图。

“全民阅读，媒体先行。助力书香之城建设，主流媒体责无旁贷。”宁波日报报业集团都市报系总编辑唐慧卿向市民发出倡议，“让我们以书为媒，在人间最美四月天，一同开启美好的阅读之旅。”

《阅读家》栏目开通之日，全市媒体《阅读家》栏目将同步推出“书记领读”，发布宁波市委书记和各区(县、市)党委书记推荐阅读书籍，引领全民阅读的视频内容。今年恰逢王阳明诞辰550周年，市委宣传部与文化公司合作推出“每天一读·王阳明系列”短视频，每天播出一段阳明先生的话和简要解读，大力弘扬阳明文化。

以阅读者的姿态，诠释“一座书的城，一座城的书”

《阅读家》栏目的开播，得到了热爱读书的市民和业界的大力欢迎和支持，众多作家、编辑、出版人等发来视频，祝贺《阅读家》栏目上线。

阅读，是一座城的高度，也是一个人的温度。在宁波这座“书香之城”，人与书与城的关系如此紧密，往往一个人以阅读的方式，诠释了“一座书的城，一座城的书”。

“菜场女作家”、《世间的小儿女》作者陈慧通过现场连线的方式，分享了自己阅读的感受。她说：“在异乡打拼的日子里，是书籍给了我心灵的慰藉。写书、看书都能让我感到安心，有一种脚踏实地的归属感。”

《宁波文化符号》的作者顾嘉懿现场分享了她在创作过程中的心得体会，“当我们用更年轻的表达方式、

更丰富的载体去传承宁波古老文化的时候，历史也会展现更加鲜活的面貌来迎向我们。我希望通过新鲜的视角，让更多人爱上读书，爱上宁波这座城市。”

宁波是浙江省第一个以立法推进全民阅读的城市，市第十四次党代会提出，“普及‘一人一艺’和全民阅读，更好促进全社会精神富有”。宁波

始终秉持“精神富有、阅读先行”理念，以全民阅读为载体，推动“精神富有、文化先行”，打造“时时能阅读，处处可阅读，人人享阅读”的“书香之城”。

“《阅读家》栏目的开通，将进一步实现‘让阅读走进生活、让书香融入城市’，让书香真正成为宁波的独特魅力和精神气质。”中共宁波市委宣传部有关负责人说。记者 施代伟

市民个人常态化疫情防控

这个方面要注意

在接收中高风险地区或境外的邮件快件时应做好个人防护

正确佩戴口罩 和一次性手套 减少直接接触

选择在户外通风处拆件并使用75%医用酒精或500毫克/升的含氯消毒剂等擦拭或喷洒消毒外包装
拆掉的外包装按生活垃圾分类投放
在处理完毕后及时进行手消毒或清洗双手



宁波晚报